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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO PARA CREDENCIAMENTO 
 
 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de julho de 2024, reuniram-se na sala do setor de 
licitações, no prédio da Prefeitura Municipal de Dom Viçoso, sito à Rua Valdemar de 
Oliveira, 01, Centro, Dom Viçoso, MG, a Srta. Talita Cristina Deodato, Agente de 
Contratação juntamente com a equipe de apoio formada por Douglas Antonielle Braga e 
Simara Milena Gomes da Silva, nomeados pela Portaria nº 109/2023, de 31/07/2023, 
nos termos do Edital nº 009/2024, Credenciamento nº 002/2024, que tem como objeto o 
credenciamento de empresas especializadas para prestação de serviços na elaboração 
de projetos de engenharia e arquitetura para unidades habitacionais novas e de 
melhorias, acompanhamento e fiscalização das obras, e  para a elaboração de projeto 
de trabalho social e sua execução, para indicação à Caixa Econômica Federal (Gestor 
Operacional), em atendimento ao Programa Minha Casa Minha Vida Rural do Governo 
Federal, conforme Portaria MCID nº 741/2023, para análise da documentação 
protocoladas, de empresas interessadas, até o momento. Dando início aos trabalhos, 
foi verificado que 02 (duas) empresa demonstraram interesse no presente 
credenciamento, apresentando requerimento e documentação para o mesmo,  sendo 
elas, a empresa AFAM Engenharia Civil e Segurança do Trabalho Ltda, inscrita no 
CNPJ sob o nº 54.983.442/0001-24, com sede à Alameda B, nº 25, Condomínio 
Residencial Ouro Preto, em São Lourenço-MG, que apresentou requerimento e 
documentação visando o credenciamento para a prestação de serviços na elaboração 
de projetos de engenharia e arquitetura para a execução do Programa Minha Casa 
Minha Vida Rural do Governo Federal, em Dom Viçoso. Após análise dos documentos 
apresentados, ficou constatado que estavam de conformidade com o exigido no Edital. 
A outra interessada que protocolou também requerimento e a documentação foi a 
Empresa FENICE FUNDAÇÃO (Fênix Fundação), inscrita no CNPJ sob o nº 
19.056.050/0001-19, com sede à Av. Damião Junqueira de Souza, nº 740, Bairro Nossa 
Senhora de Fátima, em São Lourenço-MG, que busca o credenciamento de profissional 
para a prestação de serviços na elaboração de projeto de trabalho social e sua 
execução, relativo ao programa supra citado. A documentação foi analisada e 
confirmada como a exigida no Edital. Assim, ambas as empresas, AFAM Engenharia 
Civil e Segurança do Trabalho Ltda e FENICE FUNDAÇÃO (Fênix Fundação) estando 
habilitadas tiveram seus requerimentos acolhidos para o referido credenciamento, cada 
uma no seu respectivo seguimento. Após a publicação desta seleção, da oficialização 
aos interessados e do prazo recursal, será emitido o Termo de Credenciamento e 
respectivo Contrato. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata, que após 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada pela Agente de Contratação e 
equipe de apoio. 
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